
29. August 2021
Information zu den Grundkursen Abdomen 
(24.-27.10.2021 und 28.-31.10.2021 in Blaubeuren) 
sowie zum Aufbaukurs Abdomen (09.-12.12.2021 in Blaubeuren) 

Liebe Kolleginnen und Kollegen!

In der Sommerpause und 2 Monate vor dem Beginn unserer neuen Kurssaison ab Ende Oktober 2021 möchten wir Ihnen eine kurze Einschätzung zur Corona-Lage geben.

Wie Sie sicher wissen, wird aktuell die Wertigkeit der Inzidenzzahl im Pandemieverlauf relativiert. Diese soll nicht mehr als alleiniger Parameter zur Festlegung von Restriktionen in den Coronaverordnungen herangezogen werden. So auch in Baden-Württemberg, wo selbst die derzeitige Nachverfolgungsstrategie auf dem Prüfstand steht.
Wir gehen derzeit davon aus, dass unsere Kurse in diesem Herbst und Winter (Oktober und Dezember) stattfinden können! Wir haben ein behördlich genehmigtes, in Blaubeuren bewährtes Corona-Hygiene-Konzept für die Kurse, was von März bis Juni sehr erfolgreich funktioniert hat und auf das wir im Bedarfsfall jederzeit zurückgreifen können!
Im Prinzip sind die Voraussetzungen für die Kursorganisation und - Durchführung im Verlauf des Jahres ohnehin wesentlich entspannter geworden, als inzwischen alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer geimpft oder genesen sind bzw. sein müssen, was im Frühjahr noch nicht vollständig der Fall war. Dieser Tatsache verdanken wir letztendlich auch die trotz steigender Infektionszahlen relativ niedrige Zahl an Intensivpatienten.
Also: 
Wir gehen davon aus und müssen voraussetzen, dass Sie alle geimpft oder genesen sind (2G- Regel). Planen Sie den Kurs weiterhin ein, und besuchen Sie in den nächsten Wochen regelmäßig unsere Homepage www.sonokolleg.de; dort werden wir wieder wichtige Entwicklungen und Veränderungen der Corona-Lage - was die Veranstaltungen betrifft - kommunizieren.
Denn: absolut sicher ist nix!!

Wir wünschen Ihnen noch einen schönen Spätsommer und freuen uns schon sehr auf die Kurse und den goldenen Oktober in Blaubeuren!

Ihre
Dr. Eberhard Leidig 
Dr. Detlef Grunert 
und das Sonokolleg- Team
Für Fragen und Anregungen: 0172/7407537



