13. Januar 2022: Aktuelle Hinweise zu unseren Kursen
Seit März 2021 konnten wir trotz Corona alle unsere Kurse 2021 (Grundkurse, Aufbaukurse, Kurse Säuglingshüfte und Gehirn-Rückenmark) in Blaubeuren durchführen. Unser behördlich genehmigtes Hygiene- und Organisationskonzept mit 2G- Regel wurde von allen Beteiligten (TeilnehmerInnen, TutorInnen, Referenten und ProbandInnen) problemlos akzeptiert und funktionierte ohne Komplikationen.  
Die Nachfrage ist ungebrochen, daher sind die Veranstaltungen bereits Monate im Voraus einschließlich der Wartelisten ausgebucht. Interessentinnen und Interessenten raten wir, ab und zu unsere Homepage zu besuchen; manchmal können wir auch frei werdende Plätze kurzfristig wieder anbieten!
Die derzeit gültige Coronaverordnung in Baden-Württemberg ab 12.01.2022 (gültig bis 01.02.2022) lässt unser Konzept im Rahmen der Regelungen für berufliche Fort- und Weiterbildungen auch weiterhin zu, sodass wir davon ausgehen, dass wir auch 2022 wie geplant die verschiedenen Kursangebote durchführen werden.
In 4 Wochen treffen wir uns in Blaubeuren zum Grundkurs vom 10.- 13. Februar 2022.
Das spezielle Hygiene- und Organisationskonzept für diesen Kurs werden wir bis spätestens 14 Tage vor Kursbeginn individuell als E-Mail versenden.
Bereits gelistete Teilnehmerinnen und Teilnehmer bitten wir, vor dem Kurstermin regelmäßig wegen eventuell kurzfristiger Änderungen in die Homepage zu schauen: sicher ist sicher – denn die Verordnungen passen sich mit dem Verlauf der Pandemie an!
 
Mit winterlichen Grüßen, den besten Wünschen für 2022 und bleiben Sie gesund!
Ihre Dr. Eberhard Leidig und Dr. Detlef Grunert und das Sonokolleg-Team

